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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Conferinţa de lansare a proiectului  

„Înfiinţarea Secretariatului Tehnic Permanent al Pactului Regional pentru Ocupare şi Incluziune 
Socială în Regiunea Centru” 

 
 

Sub deviza „Investeşte în oameni!” Universitatea Româno-Germană din Sibiu are plăcerea de a 

vă invita, joi 12 noiembrie 2009, orele 11.00, în sala Auditorium (clădire cinematograf Arta), la conferinţa 

de lansare a proiectului "Înfiinţarea Secretariatului Tehnic Permanent al Pactului Regional pentru 

Ocupare şi Incluziune Socială în Regiunea Centru". 

Proiectul lansat de Universitate, în calitate de promotor, este cofinanţat din Fondul Social European, 

prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013, Axa prioritară 3 

"Creşterea adaptabilităţii lucrătorilor şi a întreprinderilor", Domeniul major de intervenţie 3.3 "Dezvoltarea 

parteneriatelor şi încurajarea iniţiativelor partenerilor sociali şi societăţii civile". 

Proiectul se derulează în perioada  septembrie 2009 - august 2012 şi îşi propune sprijinirea membrilor 

Pactului Teritorial şi ai Parteneriatelor Judeţene din Regiunea Centru în demersurile lor de a creşte 

investiţiile în capitalul uman, prin următoarele obiective specifice: asigurarea de suport în vederea 

actualizării şi implementării Planului Regional de Ocupare şi Incluziune Socială al Regiunii Centru; 

acordarea de consultanţă în elaborarea cererilor de finanţare în cadrul FSE POS DRU; formarea şi 

informarea membrilor prin organizarea de cursuri, seminarii, acţiuni de diseminare a rezultatelor 

proiectului. Implementarea proiectului se va realiza cu sprijinul organizaţiei partenere Agrom-Ro Mureş.  

„Secretariatul Tehnic Permanent va avea un rol deosebit de important în activarea şi buna 

funcţionare a Pactului Teritorial Centru şi a Parteneriatelor Judeţene. Împreună putem găsi cele mai 

bune soluţii pentru problemele Regiunii Centru, în materie de formare profesională, ocupare şi 

incluziune socială, astfel încât acestea să poată fi rezolvate prin intermediul viitoarelor proiecte, care vor 

putea fi finanţate prin Fondul Social European”, subliniază prof.univ.dr. Hortensia Gorski, managerul STP 

Centru. 

Cu ocazia lansării proiectului aveţi oportunitatea de a vă întâlni şi discuta cu Olivia O’Brien, expert în 

parteneriate, care va prezenta modelul de parteneriat irlandez, precum şi exemple de bune practici în 

domeniul accesării fondurilor europene în Irlanda. 

 

Cu deosebită consideraţie, 

Prof.univ.dr. Hortensia Gorski 

Manager de proiect: 

 
 


